


BbigeneHue oaHHbIX B 3 5
NMponaeHHbIN NYTbh-S,

yCcrnioBUU 3aAayim eaAVHNLbI U3MEPEeHUS: M, KM,

cM, AM,MM.OCHOBHas
eauHuua usmepeHusa B CU: m
(meTp).

[loe3q ABUrac<s paBHOMEPHO, NpoLUer
= NMyTs 18 KM 3a 15 MuHYT. Hantu

CKOpQCTb MOe3ja Ha AaHHOM yyacTKe MyTw.




BUA U PELLUEeHUA

PeweHue:

ShimrA? 8P 8R8R At TI

S=18000 = AnsA paBHOMEpPHOro
=900 c TP RHHETEEP B

S lNogcTtaBum
OaHHble B

V-2 m/c t dopmyny:

t=15 muH

18000 m

BoT Tak NpOCTO MOXHO =20 m/c
pewaTtb 3a4a4u no 900 ¢
¢dunsuke !

OTtBeT: U =20 M/c



BbigeneHue gaHHbLIX B
yCNOBUM 3a8a4m

+

ABTOOYCIBMKETCS pPaBHOMEPHO CO
CKOpO€Tb0 54 kM/4. Hantn Bpems

IBWXKeHns1 aBTobyca, ecnin oH Npalien

NyTb 27 KM.

NMponaeHHbIN NyTb-S,
M



3anmn BUA N peLleHuns

3apa
OAH PeweHue:
27 km = 27-1000 m = 27000 m
= — o=Z/UUU M |
U =54 T 54 km/4=54000 m/ 3600 c= 15 m/c
S NMoacraBum
t-- ? c t= 0 gopwny:
_ 27000 m _
t= B mic 1800 c

BoT Tak NpoCcTO MOXHO
pewaTtb 3aga4yu no

duzmke ! OTBerT: t=30 MuH



pewnTb 3agavy

PeweHue:
20 muH= 20-60 c =1200 c

3anuwem chopMysly CKOPOCTHU Ans

MUAIDEIISIIVICRITICIL LI LTIRZ1IVISII VIS VITISS ] LU

ABUXEeHUA:
72 km/4=72000 m/ 3600 c= 20 M
‘Z) = Bbipa3um nyThb:

t

—

MoactaBum
OaHHble B
¢dopmyny:

s= ¢t
S--? M :

s= 20 m/c- 1200 c = 24000 m

BoOT Tak NPOCTO MOXHO OTBeT: =24 KM
peliaTh 3a4a4yun no
c¢unsuke !



[na peweHus 3agayn HeobxoanMo:

« BHWMaTenbHO Npo4nTaTh YCNOBME 3a4aun.
= Bblaenutb BCce Pu3NYecKmue BeNUUYNHLI.

« 3anucaTb YC/10BMe 3aaauu.

« [lepeBectn B CU.

= B pelwieHnun 3anmcatb OCHOBHYIO (DOpMY/y.
« BblpasuTb U3 HEE NCKOMYIO BETNYMHY.

= [loactaBuTb AaHHbIE B (hOPMYITY U NPON3BECTU
HeobXxoaMMble BbIYNCIIEHUS.

= 3anuncaTb OTBET.




